

# Klokoty se sdružují a dávají o sobě vědět

**TÁBOR** - Desítky obyvatel tábořské místní části Klokoty si nedělní odpoledne 8. září vyhradily na setkání se svými sousedy, na které pozval nový osadní výbor v čele s předsedou Jiřím Leškem. Ze srazu Klokotáků - jak zněla pozvánka, se sice omluvalo vedení tábořské radnice, přijel ale senátor Jaroslav Větrovský, který ocenil vznik místní samosprávy a označil ji za první linii v kontaktu s občany. Lidé si se zájmem poslechli vyprávění o historii Klokot v podání Lenky a Jitky Vandrovových z Husitského muzea i vzpomínky pamětníků, jež zprostředkovala Věra Krejčířová z kroniky, kterou už zhruba 30 let píše místní rodák a patriot Bohumil Průša. Vladka Kubísková přidala další zachycené vzpomínky pamětníků Jana a Karla Zemanových. Na památku vzniku osadního výboru byl odhalen kámen s deskou, kde se stručně shrnuje historie

Klokot v českém a anglickém jazyce.

Řeč ale přišla i na aktuální plány i problémy Klokot. Osadní výbor jedná s radnicí o zápůjčce domku čp. 4 na konci Staroklokotské ulice směrem ke klášteru, kde by chtěli mít Klokotští klubovnu pro setkávání. Řeč přišla na špatný stav cesty k Harrachovce, na bláto a louže na cestě směrem ke hřbitovu, na špatný chodník podél třídy Kapitána Jaroše od klokotské návsi k benzínové pumpě. Lidé se ptali, proč klokotská pouť není, co bývala, postrádají víc lunaparků a stánků. Dotaz zněl i na to, proč je zavřená hospoda Na Rybníčku. Ta je ovšem v soukromém domě. Jiří Lešek ujistil, že bude na radnici usilovat o realizaci druhé etapy revitalizace návsi, která by měla vyřešit problémy před hřbitovem. "Musíme si pospíšet, protože až město postaví domov důchodců, parking na Sojčáku a

sportovní halu, nemusí už být peníze," dodal s tím, že projekt by rád sousedům představil 28. října na příštím osadním setkání. Jednou z dalších priorit je re-

novace hřiště v ulici Ke Chlumu z peněz, které osadní výbor dostal od města vyčleněné. Cílem je mít tam jednu tartanový povrch. **-lk-**



O sousedské setkání Klokotáků byl zájem.

Foto -lk-

## Kolem rybníků Třeboňské pánve na kole či pěšky

**VESELÍ NAD LUŽNICÍ** – Tradiční orientační pochod a jízdu na kole Krčinův labyrint v kraji rybníků pořádá v sobotu 21. září oddíl turistiky při TJ Lo-

komotiva. Start 33. ročníku je od 6 do 10 hodin od bufetu Hokejka v areálu TJ. Každý si může vybrat z různých tras od 10 do 130 kilometrů. Účastník na star-

tu obdrží seznam 21 rybníků a sám si zvolí trasu. V cíli předloží seznam rybníků s doplněnými kódy, které nalezne na hrázcích. Na základě seznamu obdrží pa-

mětní list a podle počtu navštívených rybníků dostane úplně nový odznak, jenž je ve čtyřech barevných provedeních. Startovné je 25 korun. **-ev-**

## Velká prázdninová soutěž COOP má výherce

Již druhá zákaznická soutěž v letošním roce probíhala ve všech 49 prodejnách COOP Jednoty Obchodního družstva Tábor. V měsíci červenci a srpnu se zákazníci mohli zapojit do Velké prázdninové soutěže. Stačilo nakoupit nad 300 Kč v kterékoliv prodejně COOP a vhodit vyplněný soutěžní kupon do slosovacího boxu přímo v prodejně. Pak již jen mít štěstí a být jedním z patnácti vylosovaných výherců. V minulých dnech už ředitel družstva Ing. Vít Sechovec předal hlavní ceny.

První cenu, poukaz od cestov-

ní kanceláře Exim tours na letecký pobytový zájezd pro 2 osoby do Egypta Hurghady, vyhrála Marcela Dohnalová z Dražic. Z výhry měla velkou radost, protože si prodlouží léto a pozná další zemi, ve které ještě nebyla. Chodí pravidelně a ráda nakupovat do supermarketu COOP TIP v Opařanech, kde cenu od ředitele družstva přebírala. Při každém nákupu využívá zákaznickou Dobrou kartu COOP, na kterou sbírá body ve věrnostním programu.

S výhrou v podobě druhé ceny

byla spokojená i Renata Rybová z Bechyně, která získala mobilní telefon Samsung Galaxy J3. Třetí cenu, poukaz na konzumaci v Kozlovně U Františka v Táboře v hodnotě 3000 Kč, obdržel Milan Mráz z Tábora v supermarketu COOP TIP Tábor, Světlogorská ul. V Kozlovně ještě nikdy nebyl, ale slyšel chválu na tamní dobré pivo i jídlo.

Zákazníci, kteří nakupují v prodejnách COOP, se aktivně zapojují do soutěží a také do věrnostního programu, v němž získávají dárky zdarma. Již nyní se

mohou těšit na další soutěž s pěknými cenami, kterou připravuje marketing družstva na předvánoční období. Za našetřené body na věrnostní kartě si pak budou moci vybrat dárky i v letákové průmyslové akci, která bude platit v průběhu listopadu a prosince ve všech prodejnách družstva.

O novinkách a aktuálním dění v Jednotě, OD Tábor se můžete také informovat na:

[www.jednota-tabor.cz](http://www.jednota-tabor.cz),  
[www.facebook.com/jednotatabor](https://www.facebook.com/jednotatabor),  
[www.instagram.com/jednota\\_tabor](https://www.instagram.com/jednota_tabor)

-pr-



Na snímcích přebírají od ředitele Jednoty Tábor Vít Sechovce ceny Marcela Dohnalová a Milan Mráz.